

ДЕКЛАРАЦІЯ Відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТЗОВ "Захіресергодур"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

м. Львів, вул. Тургенева, 72, 79015, ЄДРПОУ 34418636, Плотников

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Гешмарій Борисович, (0322) 45-24-12, SIDO.LVIV@PMAIL.COM

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська область, Старосамбірський р-н, с. Созани, Страшевицьке

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

нафтове родовище

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди ПРАТ "УПСК"

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу 12 місяців, серії N1788 N047/026/0414/18

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

вір 01.06.2018р.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони
праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Плотников Гешмарій Борисович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної
бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та
промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: роботи, що вико-

(найменування виду робіт

нуються на висоті понад 1,3 метра (п.в. зорятку

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

що до Порядку вивачі розвоїв..)

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

16 робочих місць, з них на 5 існує ризик виникнення відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

травм

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

ІНШІ ВІДОМОСТІ

Плотников Геннадій Борисович,

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Плотников Євген Геннадійович, Плотников Артем Геннадійович

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом № 02/01/17 від 09 січня 2017р. на підприємстві створено наявністю служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та

постійної комісії з питань охорони праці та затверджено інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Положення про комісію з питань охорони праці від 19.12.2016р. Члени комісії пройшли навчання та

перевірку знань з питань охорони праці. Від 19.12.2016р.

затверджено Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. На підприємстві

ведуться журнали, а саме: журнал ресторані; вступного інструктажу, журнал ресторані; інструкцій з охорони

праці; журнал ознайомлення працівників з правилами внутрішнього трудового розпорядку. Наявна експлуатаційна

документація на устаткування, наявні паспортні та інструкції з експлуатації заводів виробників.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

вимог НПАОП 0.00-3.07-02. Функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праці.



(ПІДПИС)

20 грудня 2018 р.

Плотников Г.Б.

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

28 грудня 2018 р. № 765/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО